

定安启动反恐武装巡逻 佩戴冲锋枪 保市民平安

■ 叶松

6月4日晚,警灯闪烁的巡逻车,全副武装、荷枪实弹的巡逻民警吸引了众多定安市民的目光,这是定安县公安局巡警大队首次开展反恐巡逻执勤,这也标志着定安县反恐武装巡逻全面启动。

当天晚上,记者在县城南中学门口看到,在学生下晚自习的高峰期,刚巡逻到这儿的巡逻民警在校门口停了下来,带着炯炯有神的目光,静静的在校门口为学生们站岗执勤,护送师生安全

离校,当高峰期过后,巡警们又继续展开巡逻,保一方平安。

据了解,县公安局巡警大队采取的是步巡与车巡相结合的方式开展反恐巡逻,同时结合日常巡逻,重点加大对党政大楼、汽车站、重点单位、学校、广场、商场、超市等人员密集区域巡查力度,切实提高人民群众的安全感和满意度。

巡警大队相关负责人表示,此次反恐巡逻从6月4日开始,将一直持续下去,切实做到

突发事件发生时,第一时间到达现场,迅速反应,妥善处置,下一步巡警大队还会开展反恐巡逻、反恐演习等一系列活动,切实提高人民群众的安全意识。

县公安局相关负责人表示,此次活动是结合当前反恐局势,采取的一项预防措施,希望通过加大巡逻力度,提高见警率,保持威慑力,提升人民群众的安全感,用实际行动全力维护人民群众生命财产和社会安全稳定。

定安县招聘5名镇农业服务中心工作人员

■ 王聘钊

5月30日,记者从定安县人力资源和社会保障局获悉,为加大村(居)两委干部培养力度,调动村(居)两委干部的工作积极性,鼓励大中专毕业生回乡服务新农村建设,更好地服务“三农”,促进农民增收,定安县面向全县现任村(居)两委干部招聘5名镇农业服务中心工作人员。此次招聘工作将于6月8日启动报名。

据了解,此次共招聘5名镇农业服务中心工作人员,招聘对象面向定安县现任村(居)两委干部招聘,任职须满3年以上,前后有任职的,年限可合并计算。报考者需提供当地镇党委出具的推荐意见书。具体招聘条件和有关要

求可登录定安县人民政府门户网站公告公示栏目查询(http://www.dingan.gov.cn/da/zfxgk/gsgg/201405/t20140530_1262004.html)或向定安县招聘农业服务中心工作人员领导小组办公室咨询。据介绍,此次招聘报名与资格初审采取现场确认的方式进行,应聘者需于2014年6月8日至6月10日到定安县人才劳动力市场大楼一楼(定城镇见龙大道628号)报名,报名时需携带户口簿、第二代身份证(报名与考试时使用的身份证必须一致)、学历证书及相应岗位要求提供的其他证书、已婚者需提供县级计生部门出具的未违反计划生育的婚育

证明材料(以上证件均要求同时提供原件和复印件)、当地镇党委出具的推荐意见、县委组织部出具的任职满3年证明,近期1寸免冠彩色照片4张,到报名点或当地镇委领取报名表(一式二份)。根据招聘方案,此次招聘领取准考证时间、地点为:2014年6月25日至6月27日到定安县人才劳动力市场大楼县人社局人才股307办公室领取。笔试时间为2014年6月28日(具体时间、地点以准考证为准)。

如对此招考有何疑问,可拨打电话:63830350(县人社局)、63832956(县委组织部)进行咨询。

定安1052名高考生将赴考

■ 叶松

2014年高考本周末即将拉开大幕,6月4日,记者从县高招办获悉,定安今年设立定安中学一个考点,36个标准化考场,并采取一系列措施保障今年定安1052名考生顺利赴考。

据介绍,今年高考统考时间为6月7日-9日,考前,县教育局等相关部门将集中组织开展考前教育和考前指导,加强对考生进行交通安全教育、饮食卫生教育、心理健康教育,科学考试方法的知道,调适好学生的心态,并努力为考生营造一个宽松和谐的考试心理环境。

与此同时,县公安局、卫生局、气象局、国土局、住建局等相关单位也联合行动,共同保障高考顺利进行。

考试期间,县公安局将加大

对考点周围的巡逻力度,维护好学习周边的社会治安秩序,并对一些重点路段实行交通管制,确保考点安全;县卫生局已做好流行性疾病的预防以及重度、中暑等突发性疾病的救治工作,保障考试健康迎考;县国土局、住建局已向相关施工单位下发通知,加强环境噪声污染监督检查,依法查处噪声污染行为,确保全县考生有一个安静的学习、考试和休息环境。

据了解,因为今年的天气比较热,县教育局会在考场为考生提供了一些降温消暑的饮品,全县考生凭准考证也可免费搭乘公交车直达考场,进一步为广大考生提供便利。此外,还向一些需要住宿的考生推荐了定点旅馆,在这个定点的旅馆,食品安全、秩

序、交通都有保障。

县教育局相关负责人表示,由于目前定城镇主干道正属于施工状态,会给赴考考生带来道路出行方面的困扰,对此,定安县高考指挥中心专门提供相关服务热线,方便考生解决赴考出行难题。爱心送考热线:18976095588 王副局长;考务咨询热线:13907502990 莫主任;考务监督投诉热线:63826623。

此外,为增加此次招生考试工作的公平性与透明度,更好地维护广大考生的合法权益,定安县还将利用高科技手段防范通信工具作弊行为,并为每个考场配备两名来自不同学校的监考员,负责考场管理工作,并专门设立对招生考试各种违规作弊行为举报电话。

富民小区(二期)经济适用房完成选房

■ 黄荣海

5月23日上午,定安县富民小区(二期)经济适用房第二批选房工作在政府第二办公区大楼三楼307会议室启动,约有200户申购家庭参加选房。

上午八点左右,申购人员早已带上身份证、选房通知单和存款凭证到达选房地点等候。八点半正式开始选房,选房按摸号的排序依次进行。按照流程,工作人员按摸号顺序叫号,被叫到的人员拿着

身份证及复印件、存款凭证、选房通知单到“验证处”进行验证,持存款凭证换取开发商收据,然后到“选房登记处”选房,确认签名,确认房号后领取“选房确认书”。记者在现场看到,每户申购家庭完成整个流程只需要两分多钟。

据了解,定安县富民小区(二期)经济适用房位于县城塔岭新区富民大道(辐射厂对面)共845套,全部为95平方米户型。第二

批组织选房定在10号楼、13号楼和14号楼,目前10号楼130套,13号楼剩余125套,14号楼剩余72套。

据统计,定安自2008年实施保障性住房工程以来,已帮扶8000多户困难家庭解决了住房问题,为许多在定安“打拼”的低收入人群解决居住的后顾之忧,使其能全身心地投入工作之中,为幸福生活、为祥和定安发展奋斗。

从田间地头到餐桌,是当下人们对原生态绿色农产品的期望,海南返乡大学生志愿服务队创始人胡诗泽,正在家乡定安构筑这种模式,将家乡的优质农产品向外推广。

“大都市人十分注重食品问题,在超市和市场,买到的是包装加工和历经重重中间环节的商品,他们很期望纯天然的绿色农产品能从田间地头直供餐桌。”胡诗泽说,在上海生活多年的他,每次回家乡,总会带家乡的特产回上海与同事、友人分享。大家对他带的龙河野生蜂蜜赞不绝口,经常托他买定安蜂蜜。

因此他与只做良心蜜的邓美鸿结下了缘分。胡诗泽口中的邓美鸿是定安龙河镇龙介村人,从中专技校毕业后,邓美鸿将养蜂新技术带回家乡,从父亲那里接过养蜂事业。

邓美鸿改进养蜂技术后,蜂蜜的产量和品质得到了提高。成了远近闻名的“纯正蜂蜜酿造户”。慕名上门买蜂蜜的人建议他到市场上卖,也有企业看好他的蜂蜜提出包装合作。但都没有成功,邓美鸿有自己的想法,他养的土蜂采龙河富硒土地的野花酿蜜,需一定的时间才能取封盖蜜,蜜能保证品质但周期长,难以适应商品经济要求的快和量,在价格上,纯正蜂蜜也不占优势。

甚至有人建议邓美鸿掺杂,蜂蜜出售要商品经济市场需求,都被他婉言谢绝:“有蜂才有蜜”,这是爷爷传下来的祖训。”面对市场上良莠不齐的蜂蜜和价格竞争,邓美鸿表示他宁愿多花点时间做纯正高品质的放心蜂蜜,也不会掺假。

胡诗泽认同邓美鸿靠良心出品品质蜂蜜的行为,他通过微信平台将邓美鸿的“良心封盖蜜”推广到了上海、北京等地。

“虽一时难以跟市面的商品比较,在速度和销量上也难以取胜,但从田间地头到餐桌的模式,良心农产品会大受欢迎。高品质的绿色农产品倍受青睐,我们靠品质主打‘回头产品’。”胡诗泽表示,除了蜂蜜,下一步他会将家乡优质农产品田间地头直供餐桌的模式做大,让更多人知道、购买家乡高品质农产品。

返乡大学生与返乡青年合力推广家乡农产品
放心蜜靠品质闯市场

■ 何慧

围剿“农村垃圾”

红花岭垃圾清理了

■ 黄荣海



龙门镇红花岭干部、群众齐上阵,逐步清理水面垃圾。
龙门镇政府提供

“你看,我们把垃圾都从塘里清理上来了!”《今日定安》第175期曝光了龙门镇红花岭大井塘里垃圾浮面一事,引起了龙门镇政府高度重视,立即派人到大井塘的垃圾进行了清理。

6月3日下午,由红花岭村村委会书记陈正兴带队,12名村干部群众来到红花岭大井塘清理垃圾,由于缺少专业清理工具,就动用竹竿钩子或直接下水用手捡拾水中的杂草、饮料瓶、塑料袋。经过近三个小时的努力,水面上的垃圾全部清理上岸,再装车统一运走,通过清理,

水面变得干净整洁了。

“现在好了,以后经过这条路段的时候,再不会闻到难闻的气味了。”红花岭村一韦村民说,之前由于群众生态保护意识不足,乱扔、乱倒、乱堆垃圾现象比较普遍,一旦下雨,垃圾、污水等污染物随雨水冲入河流、田地,给环境造成严重污染。

龙门镇相关负责人表示,将引导各村探索清洁乡村的长效机制,把环境整治写进村规民约,同时加大宣传力度,定时对各村进行巡视,一发现垃圾就立即清理,还村民一个清洁的自然环境。